

*16 ноября 2012 года Московский городской суд отменил решение Замоскворецкого районного суда и отправил на новое рассмотрение в Тверской районный суд решение Федеральной службы по финансовым рынкам о наложении индивидуальных штрафов в размере 30 тыс. рублей на членов совета директоров «Ингосстраха» – представителей холдинга «Базовый элемент» – Волкова М.Ю., Леонтьева А.С. и Соколовой С.А. Представители миноритарного акционера – компании PPF Investments – выступали третьими лицами в рамках данного судебного процесса.*

Данное решение Мосгорсуд принял, исходя из того, что оштрафованные ФСФР члены Совета директоров «Ингосстраха» изначально ошибочно направили свои иски не в Тверской, а в Замоскворецкий суд г. Москвы, что, по мнению суда, могло оказать влияние на объективность рассмотрения этих дел.

Представители миноритариев считают, что в нарушение требований п. 5 ст. 53 Закона об акционерных обществах указанные члены совета директоров страховщика, представляющие интересы мажоритарного акционера, уклонились от утверждения списка кандидатов, внесенных акционерами общества для голосования по выборам в совет директоров на годовом собрании акционеров. В то же время они незаконно утвердили другой список из девяти кандидатов, который впоследствии был одобрен голосами «Базэла» на годовом собрании акционеров «Ингосстраха» 10 мая 2012 г.

Ранее, 7 ноября 2012 г., Девятый арбитражный апелляционный суд г. Москвы, принимая во внимание нарушение, совершенное указанными лицами, отменил решение Годового собрания акционеров «Ингосстраха», признав избранный Совет директоров страховщика нелегитимным.

Представитель PPF Investments по связям со СМИ Ян Пискачек заявил: «Штрафы, наложенные ФСФР, остаются в силе, и мы считаем, что сегодняшнее решение Мосгорсуда в конечном итоге не приведет к изменению постановления ФСФР, т.к. арбитражный суд уже подтвердил незаконность действий указанных лиц. В то же время, нам сложно поверить в случайность ошибки опытных юристов «Базэла», подавших указанные иски не в тот суд. По нашему мнению, это в очередной раз

свидетельствует о том, что «Базэл» по-прежнему принимает все возможные способы для затягивания рассмотрения судами различных дел, исключительно чтобы не допустить миноритариев к участию в управлении своей собственностью».

**Источник: [www.wiki-ins.ru](http://www.wiki-ins.ru), 19.11.12**